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гр. София,  08.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 08.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 5712 по описа за 

2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в  9,10 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ИНДЖИ 95“ ЕООД – редовно уведомен, се представлява от 

адв. А. Ч., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се 

представлява от юриск. С. М., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от ПРОКУРОР В.. 

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ В.: За съжаление, не получавам никакво съдействие от страните за 

изпълнение на поставената ми задача. Нямам достъп до счетоводството на фирмата за 

отговор на първи въпрос дали доставките са реализирани в последващи продажби. 

Ако ми разрешите, мога да отговоря на поставените задачи, като работя само върху 



документите в кориците на делото. Моля все пак да задължите дружеството да ми 

предостави достъп до счетоводството си, за да се запозная с първичната счетоводна 

документация към договорите, за да мога да изготвя експертизата и с цел 

проследяване на реалността на доставките, като моля съда да укаже срок за това. 

 

АДВ. Ч.: Моля съда да укаже на вещото лице да работи по документите в делото, като 

заявявам, че в съдебното заседание ще предам на вещото лице мобилния телефон на 

управителя, тъй като не знам къде се намира счетоводството. Ако управителят 

предостави документите, да ги ползва. Ако съдът задължи дружеството жалбоподател 

да представи първичната счетоводна документация, не възразявам да бъде определен 

срок. 

Ю.. М.: Не възразявам. Но ако не се окаже съдействие за пореден път по делото, моля 

съда да предостави възможност на вещото лице да работи само по документите в 

кориците на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде възможност на вещото лице да работи по материалите по 

делото. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Заявявам, че адв. Ч. ми предостави телефона на управителя на 

дружеството жалбоподател „Инджи 95“ ЕООД. Имам ангажимент да се свържа с него. 

 

СЪДЪТ, след като се запозна с направеното изявление от вещото лице и становищата 

на страните, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА дружеството жалбоподател „Инджи 95“ ЕООД до края на м. юни 2023 

г. да окаже съдействие на вещото лице, като предостави достъп до първичната 

счетоводна документация на дружеството, както и всички други документи, 

необходими на вещото лице за изготвяне на експертизата. В случай на неоказване на 

съдействие от страна на дружеството до указания срок, съдът УКАЗВА на вещото 

лице да изготви експертизата само по наличните в делото документи, като представи 

същата 7 дни преди датата на следващото съдебно заседание и с преписи за страните. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства на този етап.  

АДВ. Ч.: Моля да насрочите делото след 9 септември. 

Ю.. М.: Моля да го насрочите след 20 септември. 

 

За изслушване на заключението на експертизата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.9.2023 г. от 9,00 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 9,20 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  



 
 


